OBbOPYJIOBAHHUE HIETOYHOE YH-320.02

KATAJIOD
KOMILIEKTYIOLIUX U
3AIIACHBIX YACTEM

2011




COAEP/KAHUE

OoOopynosanue nerouHoe Y H-320.02
(0011 BU U OCHOBHBIC y3J1bl)
VY3en kopniyca peaykropa YH-320.02.02
VY3en senyueil mwectepan YMJ1Y-80/82.02.04
Ban merounbsii YH-320.02.05
Koneco YMJ1V-80/82.02.06
Ponuk HatsxkHoit YMJ1Y-80/82.02.09
Ban kapmannsiiit YH-01.040.3000-70
O0opynoBaHue meroyHoe YH-320.02
(KOMIIJIEKTYHOLIME U 3aracHbIC YaCTH)

N U D B B &



Obopynosanne merounoe YH-320.02

/7 /4 i /7 o}

1. Pama YH-320.02.01; 8. ®nanen onopueii YMJ[Y-80/82.02.08;

2. ¥Y3en kopnyca peaykrtopa YH-320.02.02; 9. Ponuk HatssxkHon YMJ[V-80/82.02.09;

3. Kopnyc Bana npomexkytounoro ¥ H-320.02.03; 10. Ban npomexkytounonn YMJ1Y-80/82.02.10-01;
4. V3en Benyuieu mectepuu YMJIY-80/82.02.04; 11. Ko3bipexk YH-320.02.11;

5. Ban wetounsii YH-320.02.05; 12. [Inuta uenno# nepenaun YMJIY-80/82.02.12;
6. Koneco YMJ1V-80/82.02.06 -- 2 miT; 13. Ban kapnannein Y H-01.040.3000-70;

7. ®nanen npuBoaHor YMJIVY-80/82.02.07; 14. Koxyx YH-320.02.13.

Pucynok 1. O0mmuii Bua 1 ocoBHbie y3abl O0opynoBanus merounoro YH-320.02



¥Y3en kopnyca peaykrtopa YH-320.02.02

Bamn merounni YH-320.02.05

/

Pucynok 2. Y3en kopnyca peaykropa YH-320.02.02

Tabnuua 1. Ucnonuenus kommuektauuu O0opymoBaHus
metounoro YH-320.02 Kopnycom peayktopa

[Ipumeuanus

.
4 |
S |

-
0

HaumeHnoBanue Homep =
~

Pucynok 4. Ban merounnbiii YH-320.02.05

Taonuua 3. KoMOaekTyILMe ¥ 3amacHble 4acTu K Bany
Kopnyc peavkropa YM1Y -80/82.02.02.01 CBapHo# metouromy YH-320.02.05

HJIH

— |11o3unus

&)
Gl
2
N

—

Jluton

HaumeHnoBanue [lpuMeuanus

[To3unus

Y3en Beaymei mecrepaun YMJ/IY-80/82.02.04

[
(W]
(e
—
n

JIMCK EeTOYHBIH

.[#120x8550
0TI PONKIEHOBBIi
' | 4 Konp1o 5120 Marepuan H3roTOBIECHHUS:
7 5 6 2 3 MPOCTABOYHOE MOMHIPONIICH WIH METAIL
/ Boat M12x35 FOCT 7805-70
Pucynok 3. ¥Vien seaymeii mecrepaun YM/IY-80/82.02.v4 [aiika M12 TOLT 521370

[T ariba ['OCT 6204-70

Tabnuua 2. KomnaekTyrumyue U 3aacHbIe 4YacTH K Y 3]y Beayllen
mectepau YMJ[Y-80/82.02.04

Hanmenosanne [Ipumeuanus

Ban-mecrepua| YM 1Y -80/82.02.14.000
[aiika M40x1. 25| YM 1Y -80/82.02.04.001
Yamka YMIVY-80/82.02.020-01
bont M8x16 ['TOCT 7805-70
[Tormumauk|7608 (uam 32308) ['OCT 27365-87
[Toqmunauk|80308 (unu 180308) ['OCT 7242-81
[I] ati0a 8 651" (npykuHHAA ['OCT 6204-70




Komneco YM/Y-80/82.02.06 Ponuk naraxuoin YMJ/1Y-80/82.02.09

Pucynok 6. Ponuk narsaxunoid YM/Y-80/82.02.09

Tabnuma 5. KomnnekTyomue U 3amacHblie 4acTu K Ponuky
HaTsokHOMY YMJIY-80/82.02.09

HaumenoBanme [Ipumeuanus

2 5
Konpmo A 25 LOET 1394268
[Tonmunank|180205 IFOCT 7242-81

b |— | — ll1o3unus

a)kosueco coopuoe 5,00 0)koneco koMmruiektHoe 4.00
Pucynok 5. Koneco YM/1Y-80/82.02.06

Taonuna 4. KomnuekTyromue U 3anacHeie yacTu Kk Konecy
YMIY-80/82.02.06

HaumeHoBaHUuEe [Ipumeuanus

— |llo3uuus

(R
D
LN

— ] (B (DD [t [t [t |t (] O [ (B[ DD [t [ — s

bokoBuHa 00ona YMIV-80/82.02.022
bokoBuHa 000a YMIV-80/82.02.022-01
Brynka pacrmopHas YMIV-80/82.02.06.002
Brynka pacropHas YMJ1Y-80/82.02.06.002-01
Crynuua YMJIV-80/82.02.06.04.000
bont M12X25 T'OCT 7803-70
[‘atika M12 T'OCT 5915-70
["atika M24 T'OCT 5915-70
Koas110 A 40 13942-68
Koaeco komnaektHoe 4.00
[ITuna 5.00
[logmiunHUK 105T'OCT 8338-75
[logmunHUK 180205 'OCT 7242-81
[ITar0a 12 65T’ TOCT 6402-80
[Ilati0a 24 65I' TOCT 6402-80

Pucynok 7. Ban kapaanusiun YH-01.040.3000-70

Taonuua 6 Mcnonnenus kommaektauuu O00opynoBaHUs
metoyHoro YH-320.02 Banom kapaaHHbIM

HaumMeHOBaHHE [Ipumevanus

— |[1o3uuus

[a—

Ban kapraaaeiin| Y H-01.040.3000-70 COOpHBIH
WA
Ban kapaauusii|Shaft 902-00419 uan 10.016.8000-11

k| | k| | | et




OoopynoBanne merounoe YH-320.02

Pucynok 8. Obopynosanne merounoe YH-320.02

Tabnuua 7. Komnnekrtyomue U 3anacHbie uactd kK O00py10BaHHUIO
mwerounomy YH-320.02

HaumenoBaHue

— |[lo3uuusa

| ]
o
h

[IlecTtepHs

YMJ1V-80/82.02.002

[Ipumedanus

TO

3Be3J04YKAa

YMJ1Y-80/82.02.13

TO

[Tanen

YMJ1Y-80/82.02.010

OUUHKOBAHUE

Yamka

YMJ1V-80/82.02.02.020

— D2 (D =

Kpsimka kopmnyca

YMIIY-80/82.02.021

re——.

LENHOM Iepeaayu
bonrt

M8XI16

g [T

[OCT 7805-70

bont

M8x20

~

['OCT 7805-70

bonrt

M12x25

[E—

['OCT 7805-70

bonrt

M12x35

(@)

TOCT 7805-70

bonrt

M16X30

& |

['anika

M8

—
s

[OCT 7805-70
[OCT 5915-70

[arika

M12

[—
oo

['OCT 5915-70

['amika

MI16

['OCT 5915-70

['aika miuieBas

Maunxera

YM/1Y-80/82.02.011
1.2-40x60-1

['OCT 8752-79

[logmunHukK

308 (unu 6308z)

[OCT 7242-81

[logmunHUK

7608

TOCT 27365-87

[logmunauk

1308

[OCT 28428-90

[1P-25.4

llens
[ ati0a

8 651

["OCT 6402-70

[T ari0a

12 651

['OCT 6402-70

]
2
3
4
5
6
I
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
13
19
20
21
22

[T ari0a

16 651

[OCT 6402-70

2
(%)

HlnouaT

4X40

[OCT 393-70




	image1
	image2
	image3
	image4
	image5
	image6

